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Streszczenie

Zadanie polega na odtworzeniu przyktad-
owego zjawiska aliasingu w przypadku
obrazéw obiektéw ruchomych z wykorzys-
taniem obracajacego si¢ Smigta oraz sensora
o odczycie sekwencyjnym

1 Sekwencja obrazow

Wygenerowa¢ sekwencje M = 60 obrazéw
przedstawiajacych krecace si¢ $miglo z n =

3 lopatkami. Np. za pomocg wykresu
funkcji

f(z) = sin (3x+”f—g> m = —30,....30,
wykreslonej we wspotrzednych
biegunowych

2 Sensor

Zakladamy, ze sensor ma rozdzielczo$¢ 320
na 240 pikseli. Mozna przyjac, ze w trak-
cie trwania kazdego obrazu sensor jest w
stanie odczyta¢ 20 linii. Nalezy nastep-
nie utworzy¢ film sktadajacy sie z 60 klatek
uruchamiajac sekwencje obrazéw $migta "w
kétko".
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Rysunek 1: Smiglo

3 Whnioski

1. Wyjaéni¢ przyczyne powstania zniek-
sztalcen.

2. Zaproponowa¢ rozwigzanie problemu.

4 Podpowiedzi



